证券代码: 430283 证券简称: 景弘环境 主办券商: 长江证券

# 武汉景弘生态环境股份有限公司 关于 2019 年年度报告延期披露的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律 责任。

## 无法按期披露定期报告的基本情况

(一) 会计师事务所聘请情况

公司是否已聘请会计师事务所: √是 □否 如是, 会计师事务所是否已出具审计报告: □是 √否

(二) 无法在按期披露定期报告的原因:

主要原因类别: 其他

公司及主要子公司、分支机构,以及公司聘请的年报审计机构均位于疫情严重的 武汉地区,受到当地严格的疫情管控措施影响,公司直至 2020 年 3 月底方逐步复工, 在此之前会计师事务所无法开展现场审计工作:截至本公告日,本公司尚未全面复工, 会计师事务所尚未开展现场审计工作: 公司根据当地疫情防控要求, 预计自 4 月 28 日起才能接待会计师事务所实施现场审计工作;根据会计师事务已实施的远程审计程 序所取得的审计证据和编制的审计计划,公司年报审计工作尚需 40 日至 45 日的现场 审计和出具报告阶段才能完成,上述原因导致会计师事务所无法按期完成必要的审计 工作,尚未获取充分、适当的审计证据,无法在 2020 年 4 月 30 日之前出具审计报 告,故公司无法在2020年4月30日前编制并披露经审计年度报告。

经与审计机构协商,并经本公司董事会审议批准,公司决定延期披露 2019 年年 度报告,预计披露时间2020年6月10日。

#### (三) 申请主动终止挂牌意向及进展

公司是否拟申请主动摘牌:□是 √否

(四) 定期报告预计披露日期: 2020年6月10日

## (五) 应对措施

截止目前,会计师已完成审计工作,公司正在进行年报编制及其审核工作,预计 2020 年 6 月 10 日披露 2019 年经审计年度报告。

公司已及时将无法在 2020 年 4 月 30 日前披露 2019 年年度报告相关事项告知主办券商,并按照股转公司相关通知要求,于 2020 年 4 月 20日召开公司第四届董事会第一次会议审议通过《关于 2019 年年度报告预计无法按期披露的说案》,并及时发布关于 2019 年年度报告预计无法按期披露的提示性公告。

### 二、 风险提示

根据中国证监会《关于做好当前上市公司等年度报告审计与披露工作有关事项的公告》以及全国股转公司《关于做好挂牌公司等 2019 年年度报告审计与披露工作有关事项的通知》等规定,因自身或委托的会计师事务所受疫情影响无法按期披露 2019年经审计年度报告的,可以按照相关规定延期披露,但原则上不晚于6月30日。

若公司不能按照上述要求在规定的延期期间内披露 2019 年经审计年度报告的, 公司股票可能存在被暂停转让甚至被终止挂牌的风险。

公司董事会对本次调整年报披露时间给投资者带来的不便致以诚挚的歉意,敬请广大投资者谅解。

#### 三、 咨询信息

敬请广大投资者注意投资风险,公司接受投资者咨询的联系人及联系方式如下:

联系人: 张立军

电话: 027-86715263-846

武汉景弘生态环境股份有限公司

董事会

2020年6月8日